

Kisely Zsuzsanna
mérnök
mérnök tanár
tanügy-igazgatási szakértő
közoktatás-vezető

Mobil: +36 20 203 5003
Cím: Budapest
Ábrahám Géza utca 6.
1201

Szabados Ákos
Polgármester Úr
részére

Tisztelt Polgármester Úr.

Miután 2005 óta lakom a kerületben (itt építkeztem), folyamatosan figyelemmel kísérem a környezetem sorsát.

A Magyarok Nagyasszonya tér napi sétám részét képezi (kutyáimmal járok oda, egy olyan állatbarát közösség tagjaként, akik folyamatosan szedik a kutyapiszkot és egyéb szemetet is).

Méltatlan a park állapota.

A gaz felütötte a fejét, a homokozóban kb. 6 éve nem cseréltek homokot, az ivókút évek óta rossz és nagyon kevés a hulladék gyűjtő is.

Összesen 5db. kb. 80literes hulladékgyűjtő van a parkban, koncentráltan, a fitt parknál (1db. új), a játszótérnél (1db. új), a park szélén (1db. új) a templom előtt (1db. régi) (ez utóbbit fényképeztem le).

A sétálásra kialakított járdák szórt burkolata (apró szemcsés fehér kő zúzalék) is teljesen lekopott/eltűnt.

A Benedek Elek Iskolából hazamenő tanulók folyamatosan eldobálnak mindent pl. el nem fogyasztott uzsonnát, üdítő palackokat, mindenféle rágcás zacskót stb.

A kártyás csoportok is naponta tesznek azért, hogy minél elszomorítóbb legyen a köztér állapota (kártyák, italos üvegek, cigaretta csikk stb.), erről korábban küldtem képeket.

Az utóbbi nagy vihar után több fát ki kellett vágni vagy csonkítani, a mai napig ott vannak a piros-fehér határoló szalagok a fákon, bokrokon kihúzva, senki nem szedi le azokat.

Az évekkel ezelőtti felújításkor telepített 8 padból mára más a felét ellopták.

Az imént leírtakból arra következtetek, hogy nincs "gazdája" a parknak.

Több hulladékgyűjtő, gyakoribb ürítés és esetleg némi humán felügyelet lehetne a megoldás.

Én személy szerint felajánlom egy köztéri hulladékgyűjtő árát, hogy a tér másik oldalára is legyen telepítve (ahol a szobrok vannak).

A Benedek Elek Iskolából ott gyalognak át a Szülők/gyerekek a villamosmegállóhoz, és nagyon sok szemetet dobálnak szét.

Talán, ha van telepített szemetes, akkor beledobják a hulladékot.

Kérek szépen számlaszámot és elutalom maximum 200 000,-Ft bruttó értékben a hulladékgyűjtő és a telepítés remélhetőleg teljes anyagi vonzatát.

Tudom, hogy ez csepp a tengerben, de talán elindulhat egy folyamat, amivel élhetőbbé tehetjük lakókörnyezetünket.

Budapest, 2023 október 2.

Kisely Zsuzsanna

E-mail: kisely.zsuzsanna@sibi.hu